

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2014. JÚNIUS 27. XII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM



Körmenden, a Bástya utcában új építésű lakások
195 000,- Ft/nm áron

ELADÓK

Lakásméretük:
42-60m²

e-mail : kormendipartnerbt@gmail.com

Érdeklődni:

Joó Gyula

ingatlanközvetítő

Tel.: **(20) 9-738-737**

Pünkösdi kiskirályné járás

Vasi népszokás a templom előtt

Az idén is folytatódott pünkösdvasárnap este a régi vasi népszokás, a kiskirályné járás felelevenítése. A korábbi évek hagyományaihoz híven ismét a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes tagjai mutatták be a Szent Erzsébet plébániatemplom kertjében.

Pünkösdvasárnap este, június 8-án az esti szentmise után kivonultak a Szent Erzsébet plébániatemplomból a Béri Balogh Ádám táncos lányai a templomkertbe, ahol a pünkösdi



kiskirálynéval, azaz *Balogh Annával* mutatták be a kiskirályné járást. A program a templom előtti útkereszteződésben folytatódott, ahol a leányokat már várták a legények, akik aztán gencsi verbunkot, szalafői sétálóst, ugróst, különböző ügyességi táncokat és csárdást adtak elő.

Műsorukat követően *Korbacsics Tibor*, a táncegyüttes vezetője mondott köszönetet a közönségnek a nagy tapsért, táncosainak a fellépésért, és befejezésül mindenkinek további szép ünnepet kívánt. **CST**

Hogyan volt lehetséges...?

„Megpróbáljuk átérezni az értetlenség csendjét, a szegyenkezés némaságát”

A holokauszt 70. évfordulója alkalmából rendezett városi megemlékezést az önkormányzat, a kulturális központ és a Holokauszt emlékmű bizottság június 19-én csütörtökön, 18.00 órai kezdettel a városi holokauszt-emlékműnél.

Bebes István polgármester emlékező beszédét Radnóti Miklós Töredék című sorait idézve kezdte: „Oly korban éltem én a földön, Mikor az ember úgy elaljasult, hogy önként, kéjjel ölt, nemcsak parancsra...” Elmondta, hogy a város honlapján Holokauszt Körmenten címmel a *Komjáthy Kálmán* gyűjteményéből származó fotókon és az emlékmű képein egyaránt zsidó emberek, körmentei polgárok tekintenek ránk. Bármelyikünk rokonai, családtagjai lehetnének, akik ünnepőbe öltözve néztek a felvevőgépre nem sejtve azt, hogy származásuk miatt jogaitól, javaiktól, szabadságuktól és végül az életüktől is megfosztják majd őket. 1944. május 5-én a körmentei zsidók gettóba zárásával kezdődött, és június 19-én a szombathelyi gettóba szállítással folytatódott a rájuk váró borzalmak sorozata. Talán húszan élhettek túl, a haláltáborokból 208-an nem tértek haza. Rájuk emlékezve nem tehetünk mást – emelte ki a polgármester –, mint megpróbáljuk átérezni az értetlenség csendjét, a szegyenkezés némaságát.

Az áldozatok emléke előtti főhajtás csak az egyik fele az emlékezésnek. A másik fele bizakodás abban, hogy a gyerekek, a fiatalok és minden korosztály lelkében felépül a gát, amely segít ellenállni a gonosznak. A holokausztra nincs mentség, nincs magyarázat. De az áldozatok arca, neve és a történetük velünk él, és reményt ad arra, hogy ami megtörtént, az nem történhet meg újra – hangsúlyozta zárszavában *Bebes István* polgármester.

Márkus Sándor, a szombathelyi zsidó hitközség elnöke Körmenten született, ide kötik vallási gyökerei, ezért tartotta fontosnak, hogy összefoglalja, mit gondolnak a zsidók a holokausztról. Hatmillió európai zsidó halt meg, hatszázezer magyar. Számukra a számok és adatok mögött arcok, rokonok vannak. Ezért merül fel bennük a sok kérdés: Hogyan volt lehetséges...? Hogyan volt lehetséges, hogy gyűlöletet árasztva bélyegezzenek meg embereket? Hogyan volt lehetséges, hogy a létezés szélére került családokat választottak szét? Hogyan volt lehetséges, hogy a meg sem született gyermekeket is megölték? Hogyan volt lehetséges, hogy ipari módszerekkel embert irtsanak? Miért pont a zsidót? A kérdésekre pedig nincs válasza, csak egy újabb kérdés: „Magyar emberek vagyunk zsidó vallással – ez bűn?”

A megemlékezésen elhangzott a zsidó származása miatt tragikus sorsú magyar költő, Radnóti Miklós két gyönyörű költe-

ménye: a Nem tudhatom *Hencsey Tamás* tolmácsolásában és a Hetedik ecloga *Klement András* szavaltával.

Erre az alkalomra teljesen felújították a körmentei holokauszt-emlékművet. A porcelán lapok újragyártását a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. végezte el, támogatva a 70. évfordulót. A megemlékezést a vezérigazgató és az alkotó, *Polgár Marianna* keramikumművész egyaránt megtisztelte jelenlétével. **Takács Marietta**

Holokauszt Körmenten

Körmenten már az 1700-as években is éltek zsidók, az 1800-as években iskolájuk, imaházuk, temetőjük volt a városban, jelentős szerepet vállaltak a város fejlődésében, és a polgárosodásban.

Olyan tudós emberek kerültek ki a körmentei zsidóság sorából, mint *Frim Antal* és *Frim Jakab* gyógypedagógusok, *Géber Ede* bőrgyógyász, *Nemes Lipót*, a gyermekvédelem úttörője. A körmentei kórház alapítója, *Vizi Henrik* is a körmentei zsidó Hitközség tagja volt, és sorolhatnánk azoknak a művészeknek, tudósoknak, közéleti személyiségeknek a nevét, akik a 19-20. században Körmentenről származtak, és zsidók voltak.

Napjainkban egyetlen zsidó család sem él városunkban, a 2. világháború megsemmisítette a zsinagógát, a gazdag zsidó iratanyagot, és magát a zsidóságot is. A háború előtti utolsó összeírás szerint 320 zsidó élt Körmenten, közülük talán 20-30 fő élte túl az 1944-es deportálást, de ők sem jöttek vissza a városba.

A holokauszt szó a görög holokauto-ma szóból származik, zsidó megfelelője a Soá, jelentése a „teljesen elégetett”. Lehet hinni, lehet tagadni, a számok azonban önmagukért beszélnek. **kávÉ**



Megalakult a Fidelitas Körmanden

A helyi fiatalokból álló csoport június 8-án tartotta alakuló ülését, amelyen részt vett *Bebes István*, Körmend város polgármestere, a helyi Fidesz csoport elnöke.

Az alakuló ülésen, az ilyenkor megszokott napirendi pontok mellett sor került a szervezet célkitűzéseinek meghatározására, amelyet *Molnár Dániel*, a csoport egyhangúlag megválasztott elnöke prezentált *Bebes Istvánnak*. A körmendi Fidelitas céljai közt szerepel többek közt az ifjúság támogatása, érdekképviselése és demokratikus állampolgári nevelése. A tagok kitértek kulturális, közösségépítő és a városképet érintő programtervekre is. Az elnöki tisztség mellett sor került az alelnök személyének megválasztására is. Az alapítók szintén egyhangú döntéssel szavaztak bizalmat *Fodor Máténak*, aki a mandátuma lejártáig az ügyvezetői feladatokat fogja ellátni a szervezetben.

Eredményes vizsgát tettek

A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság a Körmendi Rendészeti Szakközépiskolával közösen kihelyezett egységes belügyi bűnügyi szaktanfolyami képzést indított a bűnügyi beosztásban dolgozó tiszthelyettesek részére májusban. Az elméleti és a gyakorlati ismereteket a szakközépiskola tanárai és a főkapitányság kijelölt munkatársai oktatták. Az egy hónapig tartó felkészítést követően a résztvevők eredményes vizsgát tettek.

A tanfolyam zárásaként *Hollósi Gábor* r. ezredes, a Körmendi Rendészeti Szakközépiskola igazgatója és *dr. Táncai Tibor* r. ezredes, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi főkapitány-helyettese a szakközépiskolában, 2014. június 20-án ünnepélyes keretek között adta át a tizennégy tiszthelyettes részére kiállított bizonyítványt.

A 90 éves Fenyvesi János köszöntése

Ismét 90 éves körmendi polgárt köszöntött a város nevében *Bebes István* polgármester.

Fenyvesi János 1924. május 29-én meg a napvilágot. 3 gyermeke született és 5 unokával büszkélkedhet. Isten éltesse!



Idén ünnepli 5. születésnapját az AlterÁba Fesztivál

A fesztivál 5 napos programjában a megszokottnál nagyobb, profi hang- és fénytechnika mellett az ország legjobb alternatív és rock zenekarai jelennek meg a programkínálatban.

A már országosan elismert fesztivál idén is nagyon sok fellépővel és nagyon korrekt bérletárakon látogatható. Míg például a VOLT fesztiválon az 1 napos belépő 12.990 Ft, addig az AlterÁba Fesztiválon az 5 napos bérletet 10.000, illetve 12.000 Ft. Így elmondható, hogy az ország egyik legkedveltebb és leginkább pénztárcabarát fesztiválja idén is a minőség jegyében vár mindenkit.

Minden délután 14.00-tól 16.30-ig azokat is örömmel látjuk, akiknek nincs belépője, vagy bérlete, itt is játékok, kis koncertek láthatók. A kísérőprogramok is igen változatosak lesznek. Rodeóbika, lányoknak vizes póló, fiúknak sörhas szépségverseny, léggitár, valamint a csütörtöki napon ZSELENSZKY-vel, pénteken a Fatal Error, szombati napon *Kardos Horváth Jánossal* (Kaukázus, Kafkáz) zenei találkozó, ahol lehet beszélgetni, zenei csomagolni előadott dalaiból. Csütörtöktől vasárnapig a Jameson kis színpadon remek csapatok mutatják meg tudásukat, amíg a nagyszínpadon átszerelnek a fellépők között. Itt látható a Jóindulat, Soulwave, Kocsmazaj, valamint az Anonym Projekt zenekarok. Bekerült még az új üdvöske, a West Alfa is.

A fesztivál fellépő zenekarai: QUIMBY, Magna Cum Laude, Péterfy Bori és a Love Band, Vad Fruttik, Kiscsillag, 30Y, Depresszió, Ismerős Arcok, Deák Bill Blues Band, Alvin és a Mókusok, Anna and the Barbies, Pál Utcai Fiúk, Brains, Supernem, Fish!, HS7, Ocho Macho, Firkin, Magashegyi Underground, Ed Philips and the Memphis Patrol, Konyha, Mátyás Attila Band, Sziámi And Friends, Kardos Horváth János (Kaukázus) Zselenszky, Elefánt, Soulwave, Kocsmazaj, Anonym Projekt, Jóindulat, West Alfa.

Részletek a www.alterabafesztival.hu oldalon.



Egyházkerületi közgyűlés és megemlékezés

A Dunántúli Református Egyházkerület idei közgyűlését a körmendi színház aulájában tartották június 19-én. A közgyűlés után 15 órakor a körmendi református templomkertben megemlékeztek a 20 évvel ezelőtt történt kopjafaállításról, melyet a 16-17. századi körmendi zsinatok emlékére avattak fel.

Évzáró hangverseny

A Zeneiskola tanárai és növendékeik június 11-én 17 órától tartották tanévzáró hangversenyüket a Városi Színházteremben.

A Mozart, J. S. Bach, Papp Lajos, Enescu, Schubert, Kummer, Bartók Béla és még sok más zeneszerző műveiből összeállított koncerten *Csata Katalin*, *Németh Orsolya*, *Simon Alexandra*, *Varga Zalán*, *Honfi Áron*, *Horváth Miriam*, *Györfi Csenge*, *Tompa Dominika*, *Sebők Dániel*, *Tompa Rebeka*, *Varga Orsolya*, *Éder Bence*, *Simon Anett*, *Varga László Szabadi Emma*, *Szenkovits Buda*, *Budai Janka*, *Karvalics Loretta* lépett színpadra. Fuvolán, hegedűn, zongorán, csellón, klarinéton, furulyán szólaltattak meg 19 zeneművet. Szólóban, illetve duóban játszottak, de például Éder Bence tanárával, *Bekéné Fazekas Gyöngyivel* játszott négykezes. A hagyományokhoz híven a műsor végén a tanárok is felléptek, az intézmény vezetője, *Rács Andrea*, a Zeneiskola tagintézmény-vezetője énekel és oboán működött közre, *Morvay András* David egyik koncertjét harsonán adta elő. A többi tanár – *Herczeg Réka*, *Szűcs Antal*, *Bekéné Fazekas Éva*, *Porpácziné Tóth Cecília*, *Kérges Albert*, *Vajda Szilárd* és *Sabáli László* – a gyerekeket készítette fel. Ugyancsak a hagyományokhoz híven *Sabáli László* zongorán kísérte a fellépőket. **cs**

Múzeumok Éjszakája a Szent Iván-éjen

Botrány, skandallum és még sok érdekes program

1999-ben indult el Franciaországból a Múzeumok Éjszakája rendezvény, melyet 2003 óta hazánkban is egyre több településen megrendeznek. Körmen- den idén több különlegesség is várta a közönséget, hisz az eddigi évektől eltérően nem csak a Batthyány-kas- télyban, hanem a Szabadság téren is megjelent a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum, s ráadásul vendégeket is hívott.

A három egységből álló anyaintézmény minden munkatársa kitétt magáért ezen a napon, hisz a Kulturális Központ színes színpadi programokkal várta a látogatókat, a Faludi Ferenc Könyvtár könyvtárosai gyermekfoglalkozás keretében mutatták meg kreativitásukat, a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum pedig igazi főszereplőhöz méltóan kiállítás megnyitóval, rendhagyó raktárbe- mutatással, Szabadság téri tapintható tárlat- tal, és néhány érdekes vendég meghívásával lepte meg a közönsé- get, melyhez elnyerte a Nemzeti Kulturális Alap támogatását is.

Míg a Szabadság téri színpadon Kovács Miklós gyermekmúsora után a szentgotthárdi, majd a körmendi fúvó- soké volt a főszerep,

addig a faházakban – rendhagyó módon – nem csak a vendéglátók, borászok kap- tak helyet, hanem a Nádassdi Helytörténeti

Gyűjtemény, a vasvári Domonkos Helytör- téneti Gyűjtemény, valamint a vasaljai Hely- történeti Gyűjtemény is. Fotók, tárgyak, tör- ténetek...

Körmen- d, valamint a térség történel- m é n e k érdekes, különle- ges darab- jai jelen- tek meg, a programra látogatók- tól nagyon sok pozitív visszajelzés érkezett.

19 órakor a „BOTRÁNY” felirat fogadta a Batthyány-kastély kápolnájában a látogató-



ben a 15. századtól egészen a 20. századig idéztek fel olyan történeteket a kiállítás rendezői, melyek a mai embert már meg-

mosolyog- tatják időn- ként, de a m a g u k korában bizony komoly bot- rányt idéz- tek elő. A megnyitón Varga Diá- na és Vör- rös Attila működött közre a

KASZT-ból, a kiállítást Laczó Tamás, a Kőlcsey Ferenc Gimnázium igazgatója nyitotta meg.

Este a Konzi Bigband és a Brass Show koronázta meg az egész estés fúvós programot a színpadon, közben a kastély udvarán már épült a máglya, gyülekeztek a Boszorkány-portya jelentkezői. Idén 5. alkalommal indult el ez az egyre népszerűbb játék, melyben a város különböző pontjain adtak vállalkozó kedvű boszorkák feladatot a csapatoknak, akik nem másért vetélked- nek évről évre, mint a vándorseprűért. Idén 16 csapat indult, és immár másodszor a Régió Egyesület csapata szerezte meg a legtöbb pontot.

Jóval éjfél után ürült ki a Szabadság tér, és sötétedett el a Batthyány-kas- tély. Aki részt vett a programon, bizo- nyára egyetért abban, hogy remekül kezdődött Körmen- den a nyár. **kávÉ**



kat. No, nem mintha valami felháborító tör- tént volna. Csupán azért, mert „Körmendi skandallumok” címmel nyílt kiállítás, mely-

Módosult az ideai költségvetés

A képviselő-testület legutóbbi üléséről

Első alkalommal kerül sor az ideai költ- ségvetés módosítására, melyben meg- határozták a képviselők a működési és a felhalmozási pénzmaradványok felhasználásának területeit is.

A 2013. évi jóváhagyott működési célú pénzmaradvány a 51,3 mFt, melyből 10 mFt már korábban vállalt feladatok megvalósít-ására kerül felhasználásra. A fennmaradó 41,3 F-ból 21,5 mFt az intézmények alulfi- nanszírozásából adódó költségek fedezésére használták fel. Szintén ebből az összegből történik a közfoglalkoztatások támogatása, a múzeumi feladatokhoz kapcsolódó pályázat támogatása, illetve a karbantartási feladatok- ra a fedezet biztosítása is.

Az önkormányzat felhalmozási pénzma- radványa 303,8 mFt, melyből 292,7 mFt az

eredeti költségvetésben is megtervezésre került, a 11,1 mFt különbözet a felhalmo- zási pénzmaradványt és a felhalmozási céltartalékot egyaránt növelte.

A felhalmozási céltartalékhoz kötődő módosítások között szerepel a Dienes Lajos utcai óvoda felújítására benyújtott pályázat (önerő 6 mFt), a Batthyány Lajos szobor állításához benyújtott pályázat önerője (0,97 mFt), valamint karbantartási feladatok megvalósítása. Utóbbi körbe tartozik a Dó- zsa György utcai járda szakaszos javítása, a piactér burkolatjavítása, a Vasútmellék utcai járda javítása, és a Nap utca egy részének burkolatjavítása. A munkálatok költsége 11,7 mFt, megvalósításuk a Városgondnokság hatáskörébe tartozik, így ez az összeg is a céltartalékból az intézmény költségvetésébe kerül át.

A módosítást indokolta az országgyűlési választások lebonyolítására kapott támoga- tás, intézmények közötti átcsoportosítás, a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár múzeumi szakterületén meg- valósuló pályázathoz szükséges forrását- csoportosítás. A módosítás keretében 1 mFt összeget fordít az Önkormányzat az alsóberki temető bővítésére, 1,2 mFt-ot a Vasaljai u.-i szennyvízelvezetés tervezése, 1 mFt-ot a Rába híd világítására, és 1,9 mFt-ot a Várkertben üzembe helyezett szivattyú felújítására.

A bevételek és kiadások főösszegét 3.282.338 eFt-ban, az önkormányzat gaz- dálkodási tartalékát 13.136 eFt-ban, céltarta- lékát 13.423 eFt összegben hagyták jóvá 11 igen, 1 nem, és tartózkodó szavazat nélkül fogadták el a képviselők. **pt**

Felszentelt pap újmiséje

A pap Isten felszentelt ajándéka

„Karoljátok fel tehát egymást, amint Krisztus is felkarolt benneteket Isten dicsőségére!” (Róm 15,7) – ezzel a jelmonddal szentelték pappá a körmendi születésű Pete Polgár Mátét 2014. június 21-én a szombathelyi székesegyházban.

Első szentmiséjét másnap, június 22-én szülővárosában mutatta be. Újmiséj szónoka Császár István általános püspöki helynök hangsúlyozta, hogy a pap szó latinul sacerdos, jelentése pedig szent ajándék. Isten felszentelt ajándéka a hívek, az egyházközség és a haza számára. Máté meghallotta és elfogadta a meghívást azért, hogy felkarolja a rábízottakat.



Máté atya a szentmise végén Istennek köszönte meg a szüleit, amiért nem

akinek a házasságát két hónap múlva megáldhatja a Szent Erzsébet Templomban.

Megköszönte Császár István atyának, hogy olyan pap, aki igazán az, Németh Zoltán plébánosnak az újmise szervezését és az anyagi támogatást. Köszönetet mondott a jelen lévő öt évfolyamtársának az együtt töltött időszakért. Végül azoknak a hétköznapi névtelen hősöknek, akik nélkül az újmise nem jöhetett volna létre.

Az újmise a templomkertben rendezett agapéval ért véget.

(Pete Polgár Máté atyával

készült interjút olvashatnak lapunk következő számában.)

vagyont, hanem hitet adtak neki. Megköszönte a bátyját, aki példakép számára, s

Meditáció és mókuserék

Gunagriha előadása a Körmendi Kaszinóban

Dr. Fülöp Sándor, azaz Gunagriha tartott előadást „Meditáció – Tudatos lelki élet” címmel június 13-án délután a Sala Terrenában. Az alábbi interjú a rendezvény előtt készült a Bécsben élő fogorvossal.

Dr. Fülöp Sándor Erdélyben született, ott végezte iskoláit, a fogorvosi diplomát is ott szerezte meg. Elég korán világossá vált előtte, hogy életét nem a kommunista diktatúrában kívánja leélni. Már férjként, apaként tudott Bécsbe disszidálni, ahová nyolc hónappal később felesége és kisfia is követhette. Később megszületett második fia, és viszontagságos időszakokat követően sikeres, elismert fogorvossá vált az osztrák fővárosban. Mint az „A harmadik kívánság” című önéletrajzi könyvéből kiderül, még ekkor sem érezte magát boldognak, ehhez aztán a meditáció segítette hozzá. Megvette Sri Chinmoy meditációról írott könyvét, majd a guru több mint hétezer tanítványának egyikévé vált, és minden bizonnyal Sri Chinmoy legkedvesebb tanítványainak szűk körébe sorolhatjuk őt. A Körmendi Kaszinó idénnyári rendezvényén, június 13-án 17 órakor tartott előadást a meditációról a Sala Terrena teremben, ott válaszolt kérdéseimre, miközben sorra érkeztek a rendezvényre a látogatók. E készülődés közben is tudott időt szakítani arra, hogy válaszoljon kérdéseimre.

– Ön hogyan kezdett meditálni?

– Először könyvből, ami úgy történt, hogy egy bécsi könyvesboltban megtetszett egy könyv, és miután megvettem, derült ki, hogy ezt Sri Chinmoy írta a meditációról.

Ennek alapján kezdtem meditálni, majd Sri Chinmoy tanítványaként rengeteg meditáción vettem részt a tanítványaival. A meditációhoz valójában könyv sem kell, hiszen megvan hozzá a bensőnkben a képesség, inkább inspirációra van szükség. Már 27 éve meditálok, így elmondhatom, hogy tartósan és jó irányba változott meg



az életem. Ez a belső átalakulás rögtön az elején elkezdődött, hiszen azáltal, hogy elfogadtam a dolgokat úgy, ahogy vannak, elkezdtek megszűnni a zavaró tényezők az életemben.

– Kipróbált más meditációs módszereket is?

– Nem, soha, hiszen ha van egy kút, amiben ráadásul víz is van, minek ásni egy másikat? Csak megizzad tőle az ember!

– Mennyire szerves része a mindennapjainak a meditáció?

– Korán reggel kelek, hiszen olyankor legnagyobb a csend és a nyugalom. Néha

csak tizenöt perc, máskor másfél óra a meditációm. Erre épül a napom, és nagyon meghatározza annak minőségét. Az esti meditáció során néha elég nagy harcot folytatok az álmoság ellen.

– Jól értem, hogy az a meditáció célja, hogy átalakítsa a személyiségünket, és így jobb emberekké váljunk?

– Nem, a cél más. Amit mond, az csak kísérő jelenség. Ami még ennél is fontosabb, egy hasonlattal tudom érzékelteni. Az emberek többsége úgy próbál kitörni élete mókuskerekéből, hogy kifelé tekingetve Istent keresi, hogy jobb legyen az élete. Mi pedig épp általunk engedjük, hogy Isten részévé váljon a mókuskerekünknek, hogy az így minőségét tekintve istenibbé váljon. Mi nem akarunk ebből az életből kitörni, inkább Istent hozzuk ide a meditációval. Persze, ez így nagyon egyszerűen, esetleg félreérthetően hangzik, de tessék kipróbálni mindezt, adott a lehetőség.

– Sri Chinmoy is kidolgozott a meditáció mellé egy jogrendszer?

– Ő egyaránt fontosnak tartotta a csendet és a dinamizmust. Ez utóbbi a futást jelenti. Én már nagyon sokszor lefutottam a maratont. Akár most is nekivágnék, fizikailisan és lelkileg is kész vagyok rá. Van egy világszerte működő Sri Chinmoy Maraton Team, amely többek között a világ leghosszabb futását is rendezi, ami azt jelenti, hogy 52 nap alatt 3100 mérföldet kell lefutni, ami körülbelül 5000 kilométert jelent. Ehhez különleges adottság kell és belső készletés is. Mindezt vegetáriánusként tesszük, és ez egy lényeges testi feltétele az életmódunknak. **Csihar Tamás**

Pedagógusokat köszöntöttek

Díjak átadása pedagógusnapon

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Körömdi Tankerülete és a városi önkormányzat június 3-án 17 órakor köszöntötte Körömdet és környéke pedagógusait a Városi Színházteremben. Elismerések átadása után ünnepi műsorral zárult a program.

tívan egy nehéz sorsú tanítványa életét.

A köszöntők elhangzása után Bebes István és Farkas Tiborné először a város óvodáiban kiemelkedő nevelő munkát végző óvónőknek adott át emléklapokat. *Koncz Sándorné*, a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda Dienes Lajos Tagóvodájának

Mikos Erzsébetnek, Klement Andrásnak, Kovács Kálmánnak, Laczóné Csima Anettának. A Körömdi Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolából *Balikó Miklós, Németh Istvánné, Némethné Marton Dóra* és *Bekéné Fazekas Éva* kapta meg ezt az emléklapot. Az Olcsai-Kiss Zoltán Ál-



A pedagógusnap alkalmából a Városi Színházteremben megrendezett ünnepségen először *Bebes István* polgármester köszöntötte a megjelenteket. Beszédében a pedagógusokat életünk meghatározó személyiségeinek nevezte, hiszen nagy a szerepük a nevelésben, a jellemfejlesztésben, az ismeretek átadásában. Ez a pálya nem foglalkozás, hanem hivatás. *Farkas Tiborné* tankerület igazgató megható történetet olvasott fel arról, hogy egy tanítónő emberi érzékenysége, tapasztalata, tudása hogyan befolyásolta évtizedekre kiterjedően pozi-

óvodapedagógusa, *Némethné Stuhl Anna*, a Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde Nádalfai Úti Tagintézményének vezetője, *Tóth Lászlóné*, a Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde Molnaszecsődi Tagintézményének vezetője, valamint *Rózsás Ágota*, a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda óvodavezetője részesült az elismerésben. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kiemelkedő oktató-nevelő munkájáért és diákjai tanulmányi- és sportversenyekre történő felkészítéséért emléklapot adományozott a Körömdi Kölcsey Ferenc Gimnáziumból

általános Iskola kitüntetettjei: *Auer Miklósné, Fülöpné Varga Mária Katalin, Kercksmár Jenő Zoltán*, valamint *Kutasiné Rózsás Nóra*. A Somogyi Béla Általános Iskolából a következők vehették át az elismerést: *Karakainé Makkai Mária, Hajmási Katalin, Tóth Anikó és László Zoltán*. A tankerülethez tartozó csákánydoroszlói, nádasdi, pankaszi, őrszentpéteri, egyházasrádóci általános iskoláinak pedagógusai közül összesen 13-an kapták meg az oklevelet. A pedagógusnap köszöntés általános- és középiskolások kulturális műsorával fejeződött be. **csété**

Étkezési szokások a magyar főúri udvarokban

Könyvbemutató a Színház aulájában

Benda Borbála „Étkezési szokások a magyar főúri udvarokban a kora újkorban” című könyvét június 12-én mutatták be a Városi Színházteremben. A szerzőt és a közönséget *Bebes István* polgármester köszöntötte. A kötetet *Benda Borbála* és *Koltai András* levéltáros ajánlotta az érdeklődők figyelmébe.

A Városi Színházteremben megtartott júniusi könyvbemutató elején *Bebes István* köszöntötte *Benda Borbálát*, *Koltai Andrást* és dr. *Tilcsik György* főlevéltárost, a Vas Megyei Levéltár igazgatóját, majd arról beszélt, hogy az Étkezési szokások a magyar főúri udvarokban a kora újkorban című könyvráirányítja a figyelmet arra az életformára, amit a Batthyány család is élt hétköz- és ünnepnapjain. A jövő szempontjából is

jelentős ez a kötet, hiszen fontos információkkal gazdagítja történelmi ismereteinket. A Városi Színházterem közelgő felújítása is azt



a célt szolgálja, hogy Körömdet múltjának a fontos épülete szépen renoválva, új funkciókkal bővülve tovább szolgálja az itt élőket.

A köszöntő után *Benda Borbála*, a Magyar Ferences Könyvtár és Levéltár munkatársa

elmondta, hogy a kötet az ELTE Bölcsészettudományi Karának 2005-ben „summa cum laude” minősítéssel megvédett PhD disszertációjának némileg átdolgozott, további kutatásokkal kiegészített anyagát tartalmazza. A könyv olvasói úgy érezhetik magukat olvasás közben, mintha ők maguk is a 17. századi magyar főúri udvarok vendégei lennének. Az akkori főúri étkezés egyrészt a társas élet központjának számított, másrészt a gazdagságot, jólétet volt hívatva kifejezni. *Koltai András*, a Piarista Rend Magyar tartománya Központi Levéltárának levéltárosa Budapesten, ő részletesen ismertette a főúri étkezés jellemzőit, szokásait.

A kötetet Szombathelyen adták ki, a Vas Megyei Levéltár Archivum Comitatus Castriferrei sorozatának 6. kiadványaként látott napvilágot. **CST**

Körmendi Napok 2014.

Ünnepeljünk együtt városunk legszebb helyszínein – a Batthyány-kastély kertjében, főterén, valamint a Rába folyó partján – 2014. augusztus 15. és 19. között a Körmendi Napok keretében.

Égész napos gasztronómiai programok, borászati bemutatók, főzőverseny, borverseny a „Körmend Város Bora 2014.” címért, süteménykavalkád verseny, várják a sütés-főzés szerelmeseit. Újra kinyit a

Kick-box hírek

Az elmúlt időszakban három rangos megmérettetésen vettek részt a Castrum Sec-Dinamica SE Körmend versenyzői. Szokásukhoz híven minden versenyről éremmel tértek haza.

Május közepén a szegedi világtúrára vett részt a Castrum Sec-Dinamica SE Körmend két kick-boxosa. *Bartók Zsolt* (-69 kg-os súlycsoport, Light-contact szabályrendszer, junior korcsoport) a legjobb négy közé jutott, de ekkor a súlycsoport válogatottjával került össze, és mivel kikapott, bronzérmesként térhetett haza. *Gordos Tibor* (-74 kg, LC) egy lengyel versenyzővel kezdte és fejezte is be a versenyt, mert ugyan végig jobb volt, de az utolsó tíz másodpercben elvesztette a mérkőzést és kiesett.

Május 24-én az ausztriai Mattersburg adott otthont az ASVÖ Junior Challenge elnevezésű versenynek, melyen hét nemzet 37 klubjából érkezett a 190 versenyző. A dinamicások közül *Kercsmár Valentina* (-50 kg, Pointfight, kadett 2) első ellenfelét 15:11-re győzte le, a másodikon tíz pontos különbséggel kerekedett felül. A döntőben osztrák ellenfelétől kikapott, ezért a dobogó második fokára állhatott. *Sákovics Márk* (-63 kg, LC, kadett 2) a döntőbe kerülésért küzdött, de vereséget szenvedett, és bronzérmes lett. *Joó Virág* (-60 kg, LC, junior) a döntőben nála rutinosabb ellenfelétől kikapva ezüstéremmel térhetett haza. Mivel tavaly *Bartók Zsolt* nyerte meg ezt a súlycsoportot, az idén erőnyerőként indult. Most a döntőben alulmaradt, de 2. helyezéssel és társai szereplésével is méltán volt elégedett edzőjük, *Andorka Imre* 3 danos kick-box mester.

Május 31-én Dorogra utaztak a 4Fight Kupa Utánpótlás Magyar Bajnoki Döntőjére. *Kercsmár Valentina* ezüstérmet szerzett, akár *Bartók Zsolt*, aki a döntőben keményen küzdött a súlycsoportja esztergomi favoritja, *Szabó Z. Dominik* ellen, és *Szabó Z.* csak a második menet közepén tudta átvenni a vezetést. Az ezüstérem viszont azt jelenti, hogy ősszel *Zsolt* ott lehet Riminiben a világbajnokságon. **cst**

Bor utca, kézműves- és helyi termék vásár vár mindenkit. Kiállítást nyitunk született tehetségeinknek, vetélkedőinken pedig az is kiderül, mennyire ismerjük városunkat. Már most lehet rá készülni! Koncertek, utcabalok, hagyományörző élménytábor, gólyalábasok, zászlóforgatók szedítetek minket az 5 napon át tartó színes forgatag közepette.

Nem marad el a harci bemutató sem a körmendi csata 350. évfordulója alkalmá-

ból, amelyet a csónakfelvonulás és a pazar tűzijáték követ.

Adják hírül mindenkinek, hívják meg ismerőseiket, barátait!

Figyeljék a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár programajánlóit, keressék az addig megjelenő részletes programfüzetet!

Pihenjünk aktívan, szorakozzunk együtt augusztusban is, mert

Körmenden – minden időben, mindig jó együtt lenni!



Bronzérmesek a junior kézisek

Évzáró piknikkel, közgyűléssel zártak a lányok

Június 22-én, vasárnap tartotta éves közgyűlését a Körmendi DMTE Kézilabda Egyesülete. A 2013/14-es bajnokság lezárását követően, a Rába-parti EGIS üdülőben értékelték az elmúlt szezont. A klub junior csapata harmadikként zárta a bajnokságot. Az érmeiket az egykori kézilabda legenda, a mostani Vas Megyei Kézilabda Szövetség elnöke, Farkas Ágnes adta át.

Amint az már hagyomány, a bajnokság végén a körmendi kézilabdás lányok, hölgyek főzőcskézessel, közös együttállással zárják a szezont. Az utánpótlás nevelésben országosan is élenjáró klub szép eredményt ért el: junior csapatuk a 1994-2002-es korosztály a Győr és a Veszprém után a harmadik lett. A bronzérmeket a megyei szövetség elnöke, *Farkas Ágnes* osztotta ki. Az egyesület nevében *Faragó András* elnökségi tag ajándékokat adott át a lányoknak. Ezután *Tóth Bernadett* búcsúztatták, aki az aktív játékot ugyan abahagyta, de a körmendi kézilabda csapatot

továbbra is segíti. Köszöntötték a törzsszurokolókat is, akik minden hazai és idegenbeli mérkőzésen buzdították az együttest.

A közgyűlés beszámolóján elhangzott: az egyesület tartozásmentes. Nagy gondot fordítanak az utánpótlás nevelésre, az edzők továbbképzésének feltételeit is megteremtették. A jövőben a helyi általános iskolákban is szorgalmazzák a lány kézilabda oktatását. *Faragó András* megköszönte a támogatók segítségét, majd bemutatta a csapat – szponzorainak matricáival „feldíszített” – 17 fős buszát. Körmend Város Önkormányzata mellett az Egis Zrt., a SZFAA Ajtó-Ablak Kft., 8-as Gumiszerviz, a Rába-parti Járműjavító Kft., a Sole Optika, és a Recop Sportruházat kapott helyet a reklámfelületen, de frissen jelentkezett a Vasi Center Kft. is támogatóként.

A bográcsokban készült finomságok mellé a nagymamák és anyukák süteményeiket hozták el. A bátrabbak még a Rábában is megmártóztak. Családiás, jó hangulatban zajlott a kézisek évzárója. **Kéki**



Kosaras aktualitások

Alakul a jövő évi keret az Egis Körmend csapatánál

Bár vége az idei évadnak, jelentős átalakulások zajlanak az Egis Körmend kosárlabdacsapatánál, formálódik a keret a következő szezonra.

Május végén jelentették be, hogy *Sonyák Béla*, aki már negyedik szezonját töltötte a csapatnál, két évre hosszabbít Körmenden. Az elmúlt idényben 34 mérkőzést játszott, hétszer kapott helyet a kezdő ötösben, átlagban mérkőzésenként 12 percet töltött pályán. Hárompon-tosait 40%-os pontossággal értékesítette, és volt, hogy mérkőzést eldöntő helyzetekben sem remegett meg a keze, értékes tagja volt a keretnek. Minden bizony-nal több szerepet kaphat a jövőben két másik, szintén két évadra szerződött társa, *Zsarko Rakocsevics* és *Török Rolland* mellett. Az is eldőlt, hogy a következő szezonban is *Aaron Mitchell* lesz a vezetőedző. Az osztrák állampolgárságú, amerikai szakember április elején érkezett



városunkba, és a rendelkezésére álló közel másfél hónap alatt munkájával jó benyomást tett a klub vezetőire. Természetesen a következő év keretét is az ő irányításával alakítja ki a klub. A másodedzői posztot továbbra is *Hencsey Tamás* tölti majd be, aki az U23-as csapatnál is segíti a szakmai munkát. *Ernest J. Kusnyerrel* viszont nem hosszabbít a klub. Az elmúlt szezonban honosított játékosként szerepelt a keretben a magyar felmenőkkel rendelkező *Ej*. Szerződése alapján első körben lehetőség lett volna itt tartani őt a következő szezonra is, de a klub vezetősége nem élt ezzel a lehetőséggel. A döntés legfontosabb oka az volt, hogy az *Aaron Mitchell* elképzelései alapján formálódó új keretben még kevesebb lehetőség jutott volna neki, ezért inkább oda jobban illeszkedő játékosokat igyekeznek leigazolni. Idő közben kiderült, hogy *Ej* a ZTE KK játékosa lesz a következő szezonban. *Grebenár Péterrel* sem hosszabítanak szerződést, neki is megköszönték az itt elvégzett munkáját, és új helyén is sok sikert kívánnak neki.

Sikerült megegyezni viszont a nemzeti válogatott keretében is szereplő *Tóth Norberttel*. A 203 cm magas erőcsatár az Alba Fehérvár csapatától érkezik Körmendre a szakmai stáb javaslatára és öröme. A 28 éves játékos a MAFC-nál kezdte pályafutását, aztán négy pécsi szezont követően igazolt Kecskemétre, ahonnan aztán ismét Pécsre vezetett az útja. A 2012-13-as szezonban csapata meghatározó játékosává nőtte ki magát, 14.5 pont és 7.7 lepattanó volt az átlaga. Az idei szezonban a Euro-

cup-ban is szerephez jutott az Alba Fehérvár csapatában. 27 bajnoki mérkőzésen lépett pályára, melyeken átlagban 10.9 pont és 5.4 lepattanó volt a mérlege. A 10 nemzetközi mérkőzésen 6.1 pontot és 3.1 lepattanót mutatott a statisztikája. Június 16-i bejelentés, hogy *Kutasi Gergely* a következő szezonban nem lesz a Körmend játékosa. „Kuttor” mindig szívvel-lélekkel dolgozott, és küzdött a piros-fekete színekért, „körmen-diségét” senki sem vitathatja el tőle.

Emlékeztet, hogy a 2012-13-as szezon rájátszásában iszonyú fájdalmak közepette is vállalta a játékot, és komoly része volt az akkori csapat megalkuvás nélküli, elismerést érdemlő játékában. A következő szezonra a szakmai vezetés az eddigiektől eltérő jellegű játékot tervez, „Kuttornak” ezért nem kínált szerződést a klub, és neki is sok sikert kívánnak. Sikerült megállapodni *Sömenek Martinnal*, a klub saját nevelésű játékosával, aki a korosztályos gárdából a következő szezonra a nagycsapat keretébe felkerülő fiatalok mellett két esztendeig biztosan továbbviheti a körmen-di utánpótlás örökségét. Martin az edzések mellett folyamatosan különmunkát is végez *Hencsey Tamás* irányításával, így joggal remélhetik tőle, hogy a jövőben még inkább számíthatnak rá. Hozzáállásával bizonyította, hogy mindez rajta sem fog múlni.

Az Egis Körmend a következő szezonban is képviselheti hazánkat nemzetközi szinten. *Zsebe Ferenc* ügyvezető a következőket nyilatkozta erről:

– Bár az elmúlt bajnokságban elért helyezésünk kapcsán nem volt automatikusan lehetőségünk a nemzetközi kupában való részvételre, mi hivatalosan jeleztük a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének, hogy amennyiben a jogosult klubok nem használják ki a rendelkezésre álló keretet, akkor mi újra szeretnénk ott lenni az EuroChallenge Kupa mezőnyében. Az MKOSZ főtitkára, *Bodnár* hivatalosan tájékoztatott arról, hogy valóban megkaptuk a lehetőséget, és ismét kiléphetünk a nemzetközi porondra. Nagyon örömteli

a hír a számunkra, hiszen előzetesen azt lehetett tudni, hogy több klub is szeretne résztvevője lenni ennek a megmérettetésnek. Ugyanakkor végül a bajnoki döntő két résztvevője mellett mi lehetünk még ott az EuroChallenge Kupában. Minden bizonnyal ebben része van annak, hogy az előző években is minden probléma és kritika nélkül rendeztük meg a nemzetközi találkozókat, bár a körülményeink nem voltak ideálisak. Reméljük, hogy a bővülő sportcsarnokban az elmúlt évinél is jobb körülmények között fogadhatjuk ellenfeleinket. Abban is bízunk, hogy megújuló keretünkkel a korábbinál jobb eredményeket érhetünk el – mondta az ügyvezető. Ugyanakkor a nemzetközi kupában való részvétel többletköltségeket is jelent, amelyeket szintén vállalnia kellett a klubnak.

Bebes István polgármester elmondta, hogy köszönet illeti az Egis Gyógyszergyár Nyrt. vezetőit, menedzsmentjét, hogy ebben a szándékában is támogatják a csapatot a még előttük levő hátralék rendezése és a bajnoki szereplés feltételeinek biztosítása mellett. Így az EuroChallenge Kupában is biztos háttérrel lehet ott a körmen-di csapat.

Lapzártánkor érkezett a hír, hogy sikerült megegyezni a válogatott bedobójával, *Ferencz Csabával* arról, hogy a következő két évben sem cseréli másra a Körmend mezét, tehát ő is marad. **CS**

Elmarad az ügyfélfogadás

A Vas Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat (Szombathely, Széll K. u. 54. tel.: 94/512-620) rendszeres jelleggel minden hónap első kedden kihelyezett ügyfélfogadást tart Körmenden, a Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatalában Körmend, Szabadság tér 7. szám alatt.

Az ügyfélfogadás

2014. július 1-én **ELMARAD**,

új ideje

2014. július 8. **kedd 10.00-12.00.**

Jogi segítségnyújtó szolgálat: jogi jellegű problémák megoldásában tájékoztatás és felvilágosítás, a szociálisan rászorulóknak részére ügyvédi közreműködés biztosítása.

Felhívás civil regiszter készítéséhez

A Körmentői Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár várja azon Körmentőn működő civil szervezetek (egyesületek, alapítványok) és informálisan, nem bejegyzett formában tevékenykedő társulások (klubok, műhelyek, szakkörök) jelentkezését, amelyek mind a mai napig aktívan kiveszik a részüket a város társadalmi, kulturális életének alakításából.

Az információkra egy most készülő civil regiszter miatt van szükségünk, amely a későbbiekben alapot jelent a város Civil Stratégiájának kialakításához is.

Első körben megkérjük a szervezetek képviselőit, hogy az alább megadott e-mail címen, vagy telefonszámon vegyék fel a kapcsolatot intézményünkkel, hogy kollégáink további egyeztetések és információszerezés miatt felkereshessék önöket!

Kérjük, jelentkezzenek az alábbi elérhetőségek valamelyikén:
telefon: 06-94/594-227,
e-mail: cultcent9900@gmail.com.

„Életek-ételek” fotópályázati felhívás

A Körmentői Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár fotópályázatot hirdet „Életek-ételek” címmel. Olyan pályaműveket várunk, melyek megjelenítik a különböző ételek és italok kapcsolatát az itt élő emberekkel.

Célunk, hogy az elkészült képek minél jobban visszaadják a város és a térség sajátos gasztrokultúráját. Ezen kívül várjuk a mindennapi élet ételekkel kapcsolatos humoros, kacagtató pillanatait megörökítő fotókat, valamint a téma komolyabb megközelítéseit is. A beérkező pályaművek közül – előzetes kiválasztást követően – a legjobbak kiállításra kerülnek a pályázati címmel azonos elnevezésű, augusztus 15-én a Városi Kiállítóteremben nyíló kiállításon. Az elkészült képeket minimum A4-es méretre nagyítva augusztus 4. és 6. között szíveskedjenek leadni a Körmentői Kulturális Központban. (9900, Körmentő, Berzsényi u. 11.) A pályázás hátoldalán kérjük feltüntetni:

- a pályázó nevét,
- a pályázó elérhetőségét (telefon, e-mail),
- a fotó címét.

Vasivíz ZRt. tájékoztatója

A VASIVÍZ ZRt. tájékoztatja Tisztelt Felhasználóit, hogy Körmentő vízellátó rendszeren Vízműminőség Javító Program keretén belül a vízellátó rendszer komplex fejlesztése van folyamatban.

2014. június 12-én a projekt egyik jelentős lépéseként a körmentői Hunyadi úti vízműgépház ideiglenes üzem kialakítása és üzembe helyezése zajlott, melyet külső kivitelező hajtott végre.

A tervezett munka időtartamára Társaságunk biztosítottak vélte a rendszer vízellátását, de a kivitelezés ideje jelentősen elhúzódott, a rendelkezésre álló vízmennyiség a késő délutáni órákban már csak mérsékelten tudta kiszolgálni a rendkívüli meleg hatására megnövekedett igényeket. Társaságunk elnézést kér azon fogyasztóitól, akiknek a nyomáscsökkenés és vízszíneződés kellemetlenségét okozott.

Körmentői Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmentő, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879
E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

Programajánló

A KÖRMENTŐI KULTURÁLIS KÖZPONT, MÚZEUM ÉS KÖNYVTÁR TERVEZETT PROGRAMJAI

Rendezvények

Augusztus 18. (hétfő) este Batthyány-kastély, udvar
A Körmentői Napok 2014. keretében ismét fergeteges, parádés szereposztású szabadtéri színházi előadást rendez a Körmentői Kulturális Központ. A Budapesti Bulvárszínház előadásában **Feydeau: Bolha a fülbe** című vígjátékát láthatják az érdeklődők. Jegyek már foglalhatók a 94/594-227 telefonszámon.



Kiállítások

Augusztus 10-ig Batthyány-kastély, Városi Kiállítóterem
XIX. Országos Fazekaspályázat és Kiállítás zsűrizett anyaga

A kiállítás megtekinthető: hétfő kivételével naponta 9-17 óráig.

Rendezvényinformáció és jegyelvétel:

Körmentői Kulturális Központ ■ Körmentő, Berzsényi u. 11. ■ Tel/fax: 94/594-227
cultcent@t-online.hu ■ www.kormendikultura.hu ■ www.kormend.hu

Sajtóközlemény

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy ismeretlen személyek ismét a „vízműre” hivatkozva próbálnak bejutni házakba, lakásokba.

A csalók telefonon hívják fel a Fogyasztókat, és magukat vízminta vevőknek kiadva, arra kéri őket, hogy vízminta vételezés céljából engedjék be őket ingatlanjukra.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a VASIVÍZ ZRt. egyáltalán nem végez felhasználói megrendelés nélkül vízmintavételt. A vízminta-vizsgálat megrendelésére a VASIVÍZ ZRt. Laboratóriumában van lehetőség személyesen, a helyszínen történő vízminta leadással. Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy munkatársaink VASIVÍZ ZRt. feliratú munkaruházatukról ismerhetők fel, akik kérésre munkavállalói igazolvánnyal igazolják munkáltatójukat.

Kérjük Tisztelt Felhasználóinkat, hogy amennyiben hasonló tapasztalatnak, a Rendőrségen tegyenek bejelentést.